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B ncTopumyeckom yactm ropoaa Ha 3e1eHomn ynuue,
PAAOM C MapUMHCKMM TeaTPOM U CTPOSALLIENCA
CTaHUMewn MeTpOo TeaTpanbHaga NpoaaeTcs
HebonblLUaa OBYXKOMHATHaA KBapTMpa Ha BTOPOM
aTa)ke 7 aTa)XHOro gomMa.

CocToaHMe -TpebyeT peMoHTa.

OOHOCTOPOHHASA KBAPTMPA, 4 OKHa BbIXOOAT BO
OBOP.0OCTAaTOYHO MPOCTOPHbIN.

[1Ba co6GCTBEHHMKA, Nerkas BCTpeyHasa nokyrka.
NonHada cToMMOCTb B goroBope. [Nokas no
npenBapuTenbHOM OJOrOBOPEHHOCTM.
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KonnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaqa nnouwlaab: 46 M2
Mnowanb KyxHu: 10.6 M?
OTaxken B gome: 7
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Buno n3 okoH: Bo gBop
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fog mocTpowmkm goma: 1912 r.
Xunaa nnowanb: 30.2 M2
DTax: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin
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CocTogaHMe obbeKTa: HOpMaJibHOe

AMNapTaMeHTbI: HeT



